

中考生可同时报考普高中职

威海市出台中考改革方案,填报志愿分三层次

本报3月25日讯(记者 王天宇) 记者从威海市教育局了解到,威海2014年初中毕业考试及高中阶段学校招生录取工作意见出台,报考普通高中的学生可同时报考中等职业学校,考生可填报的志愿分为三个层次。

中考生可填报的志愿分为三个层次,普通高中为一个层次,“3+4”中等职业教育与普通本科院校分段培养、“2+4”初中起点高等师范教育本科层次等两项为一个层次,中等职业学校(含五年一贯制大专、三二连读大专、普通中专、职业中

专、技工学校)为一个层次。“2+4”初中起点高等师范教育本科层次作为提前批志愿,中职学校填报又分为三个批次,第一批次为五年一贯制大专(高职)、三二连读大专(高职),设2个顺序志愿;第二批次为普通中专,设2个顺序志愿;第三批次为职业中专、技工学校,设2个顺序志愿。

此次报名,允许报考普通高中的学生同时报考中等职业学校。

录取方面,教育部门相关工作人员介绍,普通高中学校招生实行网上录取,学校要以

学生初中毕业考试成绩(含考查科目)和基础性发展目标评价结果为依据录取学生。科目等级,基础性发展目标评价综合总等级为“D级”的,不能录取到普通高中。普通高中招生指标也将分配到初中学校。指标生的分配比例不低于计划数的80%。指标生的分配原则,以初四学业考试报名人数和初中学校办学水平评价得分各占50%的权重进行分配。办学水平高、有特色的优质高中,可以在学校招生总数中拿出10%的指标由学校自主招生。

中等职业学校招生同样实

行网上录取,由市招生考试办公室根据各中等职业学校各专业的招生计划,按照学生初中毕业考试成绩和填报志愿择优录取。对于有意愿接受全日制中等职业教育的往届初中毕业生和普通高中毕(结)业生、城乡劳动者、退役士兵等,可在计划内实行网上注册录取。“2+4”初中起点高等师范教育本科层次的录取则按照省招生考试院规定执行。该录取为提前录取,未录取的考生可参加本市市区高中录取,已被录取的考生不能再参加本市区的高中录取。

中考体育 4月23日开考

本报3月25日讯(记者 王天宇 通讯员 战赢) 25日,记者从威海市招生办中招科了解到,威海城区2014年初中体育与健康课程学业考试,将于4月23日至26日进行考试,补考时间为5月8日。

此次考试项目为男1000米/女800米(21分)、技巧(21分)、掷实心球(14分)和立定跳远(14分)等四项,满分70分。因身体残疾不能参加测试的考生,可持“残疾证”申请免考,考试成绩按满分计算。因心脏疾患、伤病等无法参加考试的考生应申请免考(具有县级以上医院证明),考试成绩按满分的60%(42分)计算。因生理、突发事件等情况暂不能参加考试的考生,可申请补考(已考成绩无效,4项须同时重新测试)。参加测试并认真完成项目,但成绩未达到及格分数的,该项成绩按单项满分的60%计算。

招办工作人员提醒考生,男子1000米/女子800米考试考生采用站立式起跑,并且不允许穿钉子鞋。立定跳远项目,考生不能有垫步或连跳动作,测试时同样不允许穿钉子鞋。考生在考试当天需要提前30分钟到检录处检录,检录不到以弃考处理。考生如对测试成绩有异议,须在30分钟内向评判员提出,超过时限则不予受理。



突击 幼儿园用药

25日,威海市教育局检查组重点抽查幼儿园是否存在擅自违规用药情况。截至目前,市教育局、市卫生局暂时没有发现威海幼儿园存在违规喂药现象。图为检查组在威海银座大地幼儿园检查。

本报见习记者 陈乃彰
摄影报道

乐游团周六开赴烟台塔山

观热带雨林体验地震馆,即日起开始报名

本报3月25日讯(记者 许君丽) 亲爱的读者们,想感受热带雨林的精彩吗?想体验地震发生情景及学习如何逃生吗?想领略4D电影的神奇魅力吗?3月29日(本周六),本报乐游团活动将走进烟台塔山游乐园,并可参观游乐园的竹园、海豹池、七真人雕塑、猴园、观音峰、斜楼等景点。此次活动的报名电话为18906310289。

本报读者乐游团活动将于29日(本周六)上午正式举行,活动将带领本报读者走进烟台塔山游乐园,想感受热带雨林的精彩,体验地震发生情景及学习如何逃生,并领略4D电影的神奇魅力。本次活动成本价为80元/人,包括景区门票、车费、导游费、保险费等全部费用。此外,为满足本报小读者和家长的参与热情,经与旅行社协商,本

报小记者可享受乐游活动的折后折,费用仅为75元/人。

参与乐游活动的读者,还可参观游乐园的竹园、海豹池、七真人雕塑、猴园、观音峰、斜楼等景点。本报将派出精干力量采访报道此次活动。

活动接受电话报名,报名电话为18906310289。为充分满足市民参加活动的热情,本次活动不限名额,报名截止时间为28日(周五)上午10点。报名成功后,29日上午8点15分,参加活动的读者朋友统一到市政府广场集合乘车,共同开赴烟台塔山游乐园。

今后,本报将每月择时开展采摘踏青、游览观光等系列活动,凡是城区的本报读者均可报名参加乐游团系列活动。

中小學生体育联赛周五开赛

本报3月25日讯(见习记者 桑志朋) 记者从威海市体育局了解到,28日至30日,威海市中学生乒乓球联赛暨威海市乒乓球锦标赛将在乳山开赛,这是2014年威海市中小学联赛系列赛里的首个项目的比赛。

为进一步增进学生健康素质,威海市组织开展“阳光体育运动”,2014年继续开展中小学生体育联赛,并制定了各项比赛规程的详细计划,整个比赛由市教育局和体育局联合主办,共设乒乓球、田径、排球、健美操、篮球六大项目,田径比赛中还增加了跳绳、踢毽子项目比赛。

比赛时间为是3月至10月,其中,比赛具体时间暂定为乒乓球于3月28日至30日在乳山市举行;田径于5月16日至19日在荣成市文体中心举行;排球于6月27日至29日在荣成文体中心举行;足球于7月18日至20日在文登市体育中心举行;健美操于10月10日至12日在威海第二中学举行;篮球于10月24日至28日在荣成市体育中心举行。

喜瑞金店

厂价钜献 进店有礼

我们的承诺:一诺千金 保修终身 免费清洗 让您放心
我们的产品:品种齐全 工艺精湛 诚信是金 保真保实

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街